

CRNA GORA  
S K U P Š T I N A  
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike  
Broj: 30-1/15-2/3  
EPA 858 XXV  
Podgorica, 8. oktobar 2015. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 59. sjednice održane 28. jula 2015. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

#### O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I SAVJETA MINISTARA REPUBLIKE ALBANIJE O EKONOMSKOJ SARADNJI

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o ekonomskoj saradnji, dao je Goran Šćepanović, generalni direktor Direktorata za multilateralnu i regionalnu trgovinsku saradnju i ekonomske odnose sa inostranstvom.

Ovlašćeni predstavnik predlagača napomenuo je da je cilj Sporazuma podsticanje međusobne ekonomske saradnje kroz jačanje saradnje državnih institucija, privrednih kompanija i profesionalnih organizacija; podsticanje uspostavljanja novih i jačanja postojećih poslovnih kontakata; razmjena poslovnih informacija; saradnja u oblasti marketinga, konsaltinga i ostalih ekspertskih usluga; saradnja u oblasti evropskih integracija; podrška razvoju bilateralnih investicionih aktivnosti; jačanje saradnje na tržištima trećih zemalja i podršku uspostavljanju bližih kontakata finansijskih institucija i bankarskog sektora i jačanja njihove saradnje. Predstavnik predlagača istakao je da se Sporazumom pored razvijanja i jačanja ekonomske saradnje u oblastima za koje se smatra da su od obostranog interesa definiše i osnivanje Mješovite komisije za ekonomsku saradnju, rješavanje sporova između strana ugovornica, stupanje na snagu, amandmani, važenje i raskid Sporazuma.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Savjeta ministara Republike Albanije o ekonomskoj saradnji, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik mr Danko Šarančić.

  
Predsjednik Odbora  
Prof. dr Miodrag Vuković